

我市2024年度社会工作者职业资格考试成绩斐然

三项指标均居全省榜首

本报讯(记者 姜琰 陶秋凤)近日,记者从市委社会工作部获悉,我市2024年度社会工作者职业资格考试取得显著成绩,考试报名人数、参加考试人数及成绩合格人数三项关键指标均居全省首位。据统计,全市今年共有38452人报名参加考试,实际参加考试人数为31675人,成绩合格者高达5986人,这一佳绩充分展示了我市社会工作者的专业素养和实力。

进社会工作者职业资格考试各项准备工作。积极开展考前宣传发动,利用“盐城发布”“盐城社会工作”等微信公众号,广泛宣传社会工作者职业资格考试政策,及时发布考试时间、考场分布、考点路线及考试须知等重要信息,有效引导符合条件的社会工作从业人员积极报考。

“线上直播课+线下授课”相结合的方式,组织培训323场次,辅导考生32264人次,极大地帮助考生提高了应考能力。

统筹考务服务保障,协调公安、人社、交通、卫健、市场监管等多个部门,在全市22个考点、1264个考场完成了考场设置、交通疏导、秩序维护、医疗保障、集中乘车、餐饮服务等各项保障任务,为考生创造了良好的考试环境。严格做好现场巡考指导,市委社会

工作部、市人社局联合开展巡考工作,同时邀请纪检监察部门、新闻媒体及广大考生参与监督,现场巡察部分考场,确保考试公平公正。

接下来,我市将进一步完善社会工作专业人才培养、使用、评价、激励机制,积极开发更多有利于社会工作人才发挥所学所长的就业岗位,推动社会工作人才队伍建设再上新台阶,全力打造“盐社铁军”工作品牌,为社会工作事业的发展贡献更大力量。

夏日动漫展、燃动二次元……青春气息“燃”起来

本报讯(记者 陈雪峰)8月16日至17日,一场由漫画迷、动漫粉丝、电影爱好者等共同举办的狂欢盛会,在市区中韩文化客厅举办。夏日动漫展、燃动二次元……这场活动涵盖卡通、漫画、影视、游戏等领域,集各种文化元素、精神享受和商业贸易为一体。

活动主办方介绍,本次活动旨在为漫画迷、动漫粉丝、科幻迷、游戏爱好者等提供一个展示自己的舞台,创造一个有趣的文化交流和商业交易的平台。同时,活动主办方还提供了有关动漫、卡通、影视等文化事业的信息,引导市民了解这些文化的背景、历史和趋势。

参加活动的除了来自盐城本地的年轻人,还有省内其他城市的年轻人。来自无锡的小红(化名)把自己打扮得很卡通,还在身后挂上了一条雪白的绒毛尾巴,十分可爱。她说:“我曾多次来盐城,在黄海森林公园仰望星空,在荷兰花海欣赏美景。这次我和几个朋友一起参加‘燃动二次元’,没想到活动这么热闹,还结识了很多盐城小伙伴。”来自宿迁的小丽

(化名)把自己打扮成手持宝剑的女侠客:“第一次来盐城,感觉好美。坐出租车在高架桥上飞驰,完完全全是大都市的模样。”小丽是大学生,她和同学结伴来盐城,准备去看看丹顶鹤,特别是那只在网上大名鼎鼎的“加加”(2023年10月,美国加利福尼亚州州长加文·纽森参观江苏盐城湿地珍禽国家级自然保护区,一只编号为“YC224”的丹顶鹤以优雅的姿态和从容的步伐引导纽森及代表团。“YC224”得到了一个寓意着友好的名字——加利福尼亚,网友亲切地称它“加加”)。盐城本地的小华(化名)一身白纱,恰似童话里的白雪公主。她说:“和朋友玩过‘剧本杀’。但和这么多人一起,打扮成自己喜欢的模样,做自己想做的事,还是第一次。所有的烦恼全部抛开,真的很快乐。”

据了解,这次活动包括动漫艺术展览会、个人原创动漫相关作品展示、现场游戏互动等。现场展览会有各类动漫作品展、COSPLAY指定展、模型展等。活动主办方还提供了展示与宣传平台,分享创作乐趣,助力动漫产业发展。

手握竹笛,“点亮”视障孩子心灯

□记者 宋晓华 文/图

每周四上午,是竹笛专业老师侍展宇与8名视障孩子约定见面的时间,不管有多忙,侍展宇都会按时赶到市特殊教育学校,带着孩子们学习竹笛,这一坚持就是3年。如今,孩子们有的已经小学毕业,有的已经考过竹笛七级……这样的坚持犹如星星点点,照亮了孩子们的心田。

偶然相遇

“2019年的一次偶然机会,我跟随亭湖大洋湾读书社一起到盐城特校探访一群视障孩子,也是从那时起,我对这群特殊孩子有了初步认识。”今年27岁的侍展宇回忆,那次见面,他只是带了一些小零食送给孩子们,并没有过多的接触。直至2021年,这些视障学生从盐城特校转到市直属特校就读之后,侍展宇才和他们有了深入的接触。

有一次日常探访,侍展宇用竹笛为孩子们吹了几首曲子。孩子们被美妙的声音所吸引,表达了想学习竹笛的意愿。后来,读书社负责人邀请他担任孩子们的公益辅导员,他欣然答应。于是就有了他每周四上午来学校教孩子们



侍展宇耐心教孩子演奏竹笛

竹笛的约定,这一教就是3年。

“贴脸”学习

在应下这件事之后侍展宇才发现,教一群没学过乐器的视障孩子很难。孩子们拿到乐器的第一个步骤就出了问题——因为视力的关系,他们没办法靠自己正确地贴上笛膜。“我只能在教授完笛膜的正确贴法之后,挨个孩子过

一遍,手把手帮他们贴上笛膜。”侍展宇说,之后每节课前,他都需要耐心地帮孩子们做这件事。

这个问题解决了,怎么教孩子们吹响竹笛,又是一个难题。他们只能听到乐器的声音,但是对这个声音究竟是怎么发出的却茫然不知。“我想了一个好办法,就是让他们轮流上来摸我的脸颊,感受肌肉的发力 and 嘴唇的变化。”侍展宇说,当他近

距离看到孩子们领悟到吹奏时口型变化的惊喜表情,他心里比谁都高兴。

追逐“光明”

在孩子们对吹响笛子初步上手之后,侍展宇感受到视障孩子比其他孩子对声音更加敏感。“我经常教他们吹一些简单流行曲,像《青花瓷》《美丽的神话》等。有时候我完整吹奏一段,他们不仅能照着吹一遍,音准也吹得很到位,甚至有的学生还能把乐谱音阶准确说出来。”侍展宇说。

“我能感受到,因为视力障碍,他们少了很多外界干扰。在那样的世界里,他们确实把笛子当成了自己的朋友。”侍展宇说,孩子们逐渐成长,并能出色地完成集体演出。2022年,他还组建了自已的民乐团“泛音国乐团”。

“我经常觉得学笛子就像说话,先学单字,再学组词,再连词成句。而他们不仅完成了连词成句,还完成了登台演出,甚至考级,这些事情给了我莫大的鼓舞,也许这就是真诚和纯粹的力量。”侍展宇说,看着孩子们逐渐成长,自己更能感受到陪伴是一种温暖的力量,这也激励着他为更多这样的孩子做更多的事。

深化城乡融合 激发区域协调发展新活力

(上接1版)

产业兴旺

农业现代化建设迈上新台阶

来到潘黄街道新民村,沿路能看到的,除了已经走向规模化的草莓园,更多的是村民脸上的笑容。

潘黄街道新民村地处市区西南,区域面积5.53平方公里,是全市乃至全省闻名的草莓产业特色村。从2018年开始,新民村依托与扬州大学等高校深入合作,持续推动草莓品种、繁育方式、栽培管理技术的更新升级,不仅实现草莓产业从无到有向由大到强的跨越,更为产业助力乡村振兴注入源源不断的活水。目前,全村有200多户农户发展“一户一棚”,1200人实现充分就业,全村草莓种植规模超3000亩,户均年纯收入15万元以上,也一跃成为全省草

莓产业链最全、种苗繁育品种最多、园区环境最优的草莓生产基地。随着第十届世界草莓大会举办在即,新民村将乘着产业发展的东风,推动“小草莓”迈向更加广阔的世界舞台。

在盐都,除了盐都现代农业产业示范园建成全省品种最多、连片面积最大、设施高架无土草莓种植基地,引领10亿元级草莓产业跑在行业前列之外,盐都现代渔业产业园出产的大闸蟹、鳊鱼也通过国际BAP(最佳水产养殖规范)认证,成为全市首家获此国际认证的基地;盐都现代种业产业园与高校合作,建立江苏小麦遗传育种科技小院,成功承办2024年全国小麦单产提升技术培训班暨优质专用小麦现场观摩会……一个个现代农业园区的蓬勃兴起,为乡村振兴注入源源不断的活水。产业发展是推进城乡融合发展的基础条件,也是实现共同富裕的必经之

路。近年来,盐都瞄准建设农业强区的目标,立足本地资源禀赋,以现代农业产业园区为载体,以农业产业化发展为切入点,大力培育优势特色产业,产业“谋篇”,写好乡村振兴“大文章”。

城市更新

焕发新“颜值”激发新活力

城市更新,一头连着城市发展,一头连着民生福祉。当前,盐都围绕提升城市品质内涵,有序实施城市更新行动,统筹布局教育、医疗、商业、文体等配套设施,全力建设绿色低碳宜居宜业新城,让城市更富魅力更添活力。

城市发展的每一个细微变化,都回响着盐都人民逐梦前行的铿锵足音。近年来,盐都以城市有机更新为契机,加强商业体系建设,推动万达广场、吾悦广场等城市综合体丰富业态,

促进神州路、海洋路等商业街区提档升级,建成“一刻钟”便民生活圈2个、乡镇商贸中心3个,构建分层分类的消费载体。高标准建设十大现代服务业集聚区,大力发展数字贸易、科创服务、现代物流等新兴经济新业态,打造省级数字贸易集聚区,城西物流园争创国家示范物流园区。统筹做好特色楼宇培育和存量楼宇提升工作,年内将新打造税收超亿元楼宇2幢、超千万元楼宇3幢。

乡村变美,村民的腰包鼓起来,脸上的笑容更加灿烂,这是城乡融合发展最显著的成效。盐都将以党的二十大精神为指导,充分运用政策利好,应对困难挑战,真抓实干、攻坚克难,努力走出一条富有时代特色、体现盐都智慧的城乡融合发展之路,为盐都高质量发展提供强劲动力和坚实支撑。

着眼“四个围绕” 书写实践续篇

(上接1版)兼顾审判与执行抓管理,加强审执配合,保持执行高压态势,推进交叉执行,以从严监管保障规范执行。融合他律与自律抓管理,压实“关键少数”的监督管理责任,强化“绝大多数”的自我管理意识,做实符合司法规律的审判管理。

围绕“狠抓九分落实”的要求,全力推动见行见效。压实院长主体责任,强化“钉钉子”的责任担当,拧紧

责任链条,一步一个脚印推动各项工作走深走实。树立“有为者有位”导向,激励干警重实干、做实事、求实效。树立正确选人用人导向,大力选拔政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的干部。坚持全面从严,巩固党纪学习教育成果,纵深推进作风建设巩固年行动,严格执行各项铁规禁令,营造风清气正的政治生态。



盐都新闻用户户二维码

盐都新闻官方微信二维码

对父母的爱 在于行动

每天给父母一个问候
每周陪父母一起坐坐

